

代县第十七届人大常委会召开第二十三次会议

本报讯(实习记者 康涛) 8月15日上午,代县第十七届人大常委会第二十三次会议在人大常委会一楼会议厅召开。人大常委会主任张东家,副主任闫耀勇、王秀芳、高步峰出席会议。县政府常务副县长白俊清,县人民法院院长郝利明,县人民检察院检察长席晓明,政府办、监委负责人,人大委室负责人、各乡镇人大主席,财政局、自然资源局、农业农村局等单位主要负责人,部分市、县人大代表及拟任职人员列席会议。



第一次全体会议由闫耀勇主持。会议听取并表决通过了县人大常委会人事代表工委主任赵婷婷作的关于接受邢守龙辞职的说明;听取了闫耀勇作的关于提请赵婷婷职务任免情况的说明;听取了白俊清作的关于提请孙跃林等职务任免情况的说明;表决通过了人事任免案;赵婷婷、孙跃林、张忠义分别作了供职发言;经会议投票表决,任命赵婷婷为代县人大常委会代表工作委员会主任,决定任命孙跃林为代县教育体育局局长,张忠义为代县卫生健康局局长;新任命同志上台领取了任命书,向委员致谢并进行宪法宣誓。

第二次全体会议由高步峰主持。会议听取了县人大常委会农工委主任柳尚安作的《关于〈中华人民共和国农产品质量安全法〉的执法检查报告》,县自然资源局局长张国文的《关于2023年度国有自然资源管理情况的报告》;书面审议了县人民政府《关于2023年度国有资产管理情况的综

合报告》;部分委员和列席同志对以上报告作了审议发言。

县人大常委会主任张东家向新任命的同志表示热烈祝贺,并希望他们始终牢记誓言、牢记党和人民的重托,牢固树立宪法意识,永葆人民公仆本色,勤政为民,严以律己,履职尽责,为推进代县经济社会高质量发展做出积极贡献。

张东家还结合报告和审议发言,同与会同志交流了意见建议。围绕不断加强农业安全执法,竭力为人民谋保障工作,提出三点要求:一要提高政治站位,牢牢守住农产品质量安全生产底线;二要提升法治意识,牢牢抓住农产品质量安全普法宣传;三要提升监管水平,牢牢把住农产品质量安全监管职能。就不断强化自然资源保护,全力为人民谋未来工作,提出三点建议:一要提高政治站位,统一思想认识;二要加强管理工作,注重管理实效;三要强化法制观念,加大执法力度。

本报讯(记者 王慧兰)8月16日上午,县人大常委会主任张东家,副主任闫耀勇、高步峰带领部分委员、代表,就《山西省红色文化遗址保护利用条例》在我县的贯彻实施进行执法检查,旨在督促政府及相关部门依法履行职责,促进红色文化遗址保护利用工作法治化、规范化、科学化。政府副县长李诺,县文旅局负责同志一同参加。

执法检查组先后深入夜袭阳明堡飞机场遗址、雁门关伏击战遗址、毛主席路居纪念馆三处具有代表性的红色文化遗址进行实地检查,详细了解它们的保护利用现状,并就如何发挥代县这一国家级历史文化名城效应,擦亮红色家底,用活红色资源,讲好红色故事,传承红色印记交流意见建议。

张东家指出,红色文化是不可再生的历史文化资源,它不光是教科书里的文字说教、人们头脑中的历史片段。更重要的是,它有着现实载体,那就是分布在各个地方的红色文化遗址。因此,要传承和弘扬红色文化,最重要的就是要保护好记录和承载着红色文化的革命遗址,不能让它们因岁月的流逝而沧桑,因人为的疏忽而憔悴。

张东家强调,一是要加强红色文化遗址保护的责任感和使命感,加大红色文化遗址的宣传推介,大力弘扬红色文化,讲好红色故事,让红色遗址“会说话”、感染人;二是要推进红色文化遗址的保护利用与红色旅游、研学体验、乡村振兴的深度融合,为遗址保护注入新的时代活力;三是要立足本土实际,强化板块联动,将自然风光、历史文化同红色文化有机结合,让已有文化串珠成链;四是要加强红色文化教育,共同凝聚起推动红色文化保护和传承利用工作高质量发展的精神动力。

县人大常委会开展《山西省红色文化遗址保护利用条例》执法检查

韩旭辉同志先进事迹巡回宣讲报告会引发强烈反响

本报讯(记者 王泽权)8月14日,全省政法系统学习宣传韩旭辉同志先进事迹巡回报告会在忻州市进行宣讲,我县政法系统组织收听收看报告会。县人大常委会主任、政法委书记张东家,政府副县长、公安局局长王志勇,县人民法院院长郝利明,县人民检察院检察长席晓明聆听报告会。

报告会以短片形式回顾了韩旭辉同志用生命践行为民初心的光辉一生,报告团成员以质朴的语言,生动的事例,深情满怀地讲述了韩旭辉同志的优秀事迹。整场报告会感人至深、催人奋进,在我县政法干部队伍中引发热烈反响。大家纷纷表示要学习好、传承好、发扬好韩旭辉同志的崇高精神,汲取精神力量淬炼政治品格忠诚履行党和人民赋予的神圣职责,以实际行动为推动中国式现代化进程实践贡献政法力量。

县公安局副局长任云峰表示,作为一名公安民警,深感自己肩负的责任重大。韩旭辉同志司法为民的情怀,让她更加坚定了“人民公安为人民”的信念。韩旭辉公正无私的品格,是她和同事们学习的榜样。在今后的工作中,将以韩旭辉同志为镜,不断提升自身业务能力,不忘初心、牢记使命,担当作为、团结奋进,确保公正执法,坚决打击各类违法犯罪活动,为人民群众创造安全稳定的社会环境。同时,她也将积极宣传韩旭辉同志的先进事迹,激励全局民警共同为构建和谐社会贡献力量。

县人民法院副院长崔瑞芬说,通过今天的学习,让她感受到了韩旭辉同志的忠诚、担当和无私奉献。韩旭辉身上凝聚着为民之光,体现着司法智慧,弘扬着公平正义,他的高尚情操与职业素养,正是法院工作者孜孜以求的方向与坐标,他的事迹将永远激励着法院工作者前行,在今后的实际工作中将运用旭辉工作法,努力做到案结事了,把韩旭辉同志的崇高精神传承好,发扬好。

代县召开安全生产工作调度会暨八月份安全生产例会

本报讯(记者 张瑞萍)8月16日上午,在收听收看忻州市安全生产工作调度会暨八月份安全生产例会后,我县立即召开专题会议,安排部署相关工作。县委常委、常务副县长白俊清出席会议并讲话。县直相关单位、各乡镇主要负责人,以及相关企业负责人参加会议。

会上,县应急管理局负责人通报了7月份全县安全生产情况和重点工作落实情况,并安排部署下一步重点工作。

白俊清强调,各乡镇、各部门和各企业要深刻领会、认真执行省市安全生产会议精神,维护全县安全生产稳定大局。要统一思想,认清形势,切实增强做好安全防范工作的政治自觉性,突出关键,压实责任,盯紧抓牢重点行业领域安全防范工作。要充分准备,防止懈怠,坚决打赢防灾减灾救灾攻坚战。要立足当前,着眼长远,

扎实推进治本攻坚等重点工作任务落实。要树牢底线思维、极限思维,坚持以“负责任、动脑筋、讲良心”的工作态度,以“时时放心不下”的工作自觉,切实做好各行业领域的安全防范工作。要以高度的政治敏锐性和有力有效的举措,努力减少一般事故,有效遏制较大事故,坚决杜绝重特大事故,全力处置各类险情灾情,确保全县安全形势稳定,为经济社会发展营造良好的环境氛围。



雁门好男儿 参军报国去

——代县下半年征兵体检工作全面启动

本报讯(记者 李伟蓉)8月12日,2024年代县下半年征兵体检工作在县人民医院体检中心启动,来自全县各地的适龄应征青年怀揣着入伍梦想和保家卫国的志向,积极接受祖国的挑选。县领导宋华、马亚楠亲临现场指导体检工作。

体检现场,应征青年正在井然有序进行内科、外科、眼科、耳鼻喉科等项目检查。医务人员严格

按照征兵体检的标准和要求,认真检查,确保体检结果准确无误,以实际行动把好征兵体检的每一道关口。

下一步,代县将持续以高度负责的态度全力筑牢兵员质量关,扎实做好应征青年的后续相关工作,确保将优秀的青年输送到部队,为国防建设事业提供人才支撑。